
  平成２９年第２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成２９年１月１８日（水）                 

午前１０時３０分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、織田委員、伊田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、井澤主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成２９年第２回定例会を開会いたします。 

 報告事項２－１ 成人祝賀のつどい実施結果について 

局  長 （別紙のとおり、成人祝賀のつどい実施結果について報告を行った。） 

局  長  概ね、例年並みの出席者で、午前中のほうが多かった模様です。東京検 

 察審査会からの依頼により、検察審査会制度のパンフレットを併せて配付 

 しました。 

委 員 長  東京検察審査会の事務局は、各区にあるのですか。 

局  長 特にありません。検察審査員の候補者選定は、各区で行っています。 

委 員 長  他区でも、同じような啓発・周知をしているのですか。 

局  長  ２３区でも、同様の候補者選定事務や啓発を行っているところです。 

織田委員  キッチンタイマーは、女性の出席者のみに配付だったみたいです。 

局  長  児童青少年課の所管により、女性のみの配付となっています。 

委 員 長 奇術の手妻師の人は、どのような経緯で出演となったのでしょうか。 

局  長  杉並区出身の人で、児童青少年課が出演依頼をしています。 

西村委員  式典での一般出席者の動き等に対して、どのような人員配置がされてい 

 たのでしょうか。 

局  長 まず児童館長級の職員が配置されていました。また、ガードマンや警察 

 官も配置されていたところです。 

委 員 長  会場の小ホールでの特別プログラムへの参加者は、どのくらいだったの 

 でしょうか。 

局  長  あまり多くはなかったように聞いています。 

西村委員  消防団員募集のリーフレットが配付されていたが、他にも警察官募集な 

 ど増えてくるのでしょうか。 

局  長  児童青少年課の所管となります。従前は、それらは配付されていません 

 でしたが、若者の従事が少なくなっていることによるものと思います。 

織田委員  テレビでも、女性を募集する内容で特集がされていました。 



  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

局  長  １月３０日（月）に、國學院大學久我山高等学校で出前授業を行います。 

委 員 長 高校の何年生が対象でしょうか。 

局  長  高校２年生となります。 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


